

उत्तर प्रदेश अधीनस्थ सेवा चयन आयोग,
पिकप भवन, तृतीय तल, गोमतीनगर,
लखनऊ – 226010

संख्या-41 /04/कम्प्यूटर अनुभाग (बारह)/2021/01-परीक्षा/2021

लखनऊ : दिनांक : 28 अक्टूबर, 2021

आवश्यक सूचना

आयोग के विज्ञापन संख्या-01-परीक्षा/2021, प्रारम्भिक अर्हता परीक्षा (Preliminary Eligibility Test-PET) /2021 की लिखित परीक्षा दिनांक 24-08-2021 को दो पालियों में आयोजित की गयी। आयोग की बैठक दिनांक 28-10-2021 में उक्त लिखित परीक्षा से संबन्धित अभ्यर्थियों के परीक्षा परिणाम/ स्कोर को प्रकाशित करने का अनुमोदन प्रदान किया गया है।

प्रारम्भिक अर्हता परीक्षा में प्रतिभाग करने वाले अभ्यर्थियों का परीक्षा परिणाम/स्कोर आयोग की वेबसाइट पर अपलोड किये जाने की तिथि से 01 वर्ष तक मान्य होगा।

सूच्य है कि आयोग द्वारा दिये गए निर्देशों के उपरान्त भी जिन अभ्यर्थियों द्वारा अपनी ओ0एम0आर0 शीट में प्रश्नपुस्तिका की सीरीज अंकित ही नहीं की गयी अथवा एक से अधिक सीरीज अंकित कर दी गयी हैं, इस प्रकार के समस्त अभ्यर्थियों का अभ्यर्थन निरस्त करते हुए स्कोर कार्ड पर निरस्त/Cancelled अभ्युक्ति अंकित की गयी है।

जिन अभ्यर्थियों को केन्द्र अधीक्षक द्वारा औपबन्धिक प्रवेश दिया गया है, उनके परीक्षा परिणाम /स्कोर में उनकी प्रस्थिति (Status) तदनुसार औपबन्धिक/ Provisional अंकित करते हुए उनका परिणाम/ स्कोर प्रकाशित किया जा रहा है।

कतिपय अभ्यर्थियों का परिणाम आयोग स्तर पर जांच के अधीन हैं, अतः ऐसे अभ्यर्थियों के स्कोर कार्ड में जांच के अधीन/ Under Investigation अभ्युक्ति अंकित की गयी है। ऐसे अभ्यर्थियों के संबन्ध में जांचोपरान्त यथोचित निर्णय लिया जाएगा।

जो अभ्यर्थी परीक्षा के दौरान अनुचित साधनों का प्रयोग करते हुए पाये गये हैं, उनकी श्रेणी तदनुसार अनुचित साधन/ Unfair Means अंकित करते हुए, उनका अभ्यर्थन निरस्त कर दिया गया है। ऐसे अभ्यर्थियों के विरुद्ध आयोग द्वारा निर्धारित प्रक्रियानुसार कार्यवाही की जाएगी।

तदनुक्रम में उक्त परीक्षा से संबन्धित समस्त अभ्यर्थियों को एतद्वारा सूचित किया जाता है कि प्रारम्भिक अर्हता परीक्षा की लिखित परीक्षा का परिणाम/ स्कोर आयोग की वेबसाइट upsssc.gov.in पर अपलोड कर दिया गया है। संबन्धित अभ्यर्थी आयोग की वेबसाइट के Home Page पर दिये गये Results सेगमेंट पर जाकर वांछित विवरण दर्ज कर अपना परिणाम / स्कोर देख सकते हैं।

28.10.2021
(आशुतोष मोहन अग्निहोत्री)

सचिव।
[Signature]